
نام و نام خانوادگی:

فصل 7 بخش 3 و 4 (مفهوم احتمال و احتمال و کسر) نام آزمون:

نام برگزار کننده

1

تعداد توپ های رنگی داخل کیسه، با هم برابرند؛ پس احتمال بیرون  آمدن همه ی رنگ ها با هم یکسان است.

گزینه درست: 0سوال 1

2

شکلات میوه ای ← 16 تا (بیش ترین تعداد)

شکلات ژله ای ←8 تا (کم ترین تعداد)

بنابراین احتمال بیرون نیامدن شکلات ژله ای بیش تر است؛ زیرا تعداد آن ها کم تر است.

گزینه درست: 0سوال 2

3

4+4=8                              6+1=7                          5+2=7                       1+5=6

  مینا                            سارا                               الهام                                  بیتا

گزینه درست: 0سوال 3

4

کیسه ی دوم در ابتدا فقط 2 مهره ی سیاه دارد، وقتی که از هر رنگی به غیر از سیاه یک مهره به کیسه ی دوم اضافه می شود، چون

تعداد مهره های سیاه بیش تر از مهره ی اضافه شده است، پس شانس مهره ی سیاه بیش تر است. پس فرقی نمی کند که از درون

کیسه ی اول کدام مهره بیرون آمده است. در این سؤال بررسی تعداد مهره های کیسه ی دوم مهم است.

گزینه درست: 0سوال 4

5

 

با توجّه به تعداد هر یک از مهره ها، شانس بیرون آمدن مهره ی آبی از همه کمتر، مهره ی سیاه از همه بیشتر و مهره  های قرمز و

سفید به یک اندازه و با هم برابر است.

گزینه درست: 0سوال 5

6

برای این که شانس بیرون آمدن مهره  های آبی بیشتر باشد، باید تعداد مهره های آبی بیشتر از قرمز باشد.

6 = تعداد مهره ها  ی آبی 5 = تعداد مهره  های قرمز 

گزینه درست: 0سوال 6

⇒

7

بلنداي قدّ حسين و صندلي روي هم 143 سانتي متر و 7 ميلي متر است.          سانتي متر   143 = 15 +  128

گزینه درست: 0سوال 7
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8

الف) عدد 53 را می توان به صورت 5 ده تایی و 3 قسمت از 10 قسمت مساوی بیان کرد.

ب) عدد 8 را می توان به صورت 0 ده تایی و 8 قسمت از 10 قسمت مساوی بیان کرد.

گزینه درست: nullسوال 8

الف)9

                                      

........ دسته ی ........ تایی                                                                               ........ دسته ی ........ تایی

 

ب)

 

الف)                                                                              

   
3 دسته ی 4 تایی                                                       2 دسته ی 7 تایی

ب) شانس برداشتن گوی قرمز از همه بیشتر است.

گزینه درست: nullسوال 9

10

الف) 3 سانتی متر یعنی 30 میلی متر .

ب) 71 یعنی 7 ده تایی و 1 قسمت از 10 قسمت مساوی.

پ) 8 میلی متر یعنی 8 قسمت از 10 قسمت مساوی.

گزینه درست: nullسوال 10
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11

الف) 3 قسمت از 8 قسمت

ب) 2 قسمت از 8 قسمت

ج) سبز و قرمز(یک مورد کافی است)

د) زرد

گزینه درست: nullسوال 11

12

 

الف) اگر عقربه ی بزرگ 10 دقیقه حرکت کند:

 یک قسمت از شش قسمت مساوی

ب) ساعت 35 : 7 خواهد شد.

گزینه درست: nullسوال 12

13

قد یکتا بلندتر است. 55 < 85

 یکتا 30 سانتی متر از یسنا بلندتر است. 30= 55 - 85

گزینه درست: nullسوال 13

14

الف) 7 مهره از 15 مهره قرمز است.

ب) 8  مهره از 15 مهره آبی است.

گزینه درست: nullسوال 14
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